

**PROCES VERBAL**  
**Încheiat azi 31.01.2024**  
**în ședința ordinară a Consiliului Local Bolintin-Vale**

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 16 membrii ai Consiliului Local în funcție, fiind absent nemotivat dl. Dascălu Florea. La ședință mai participă d-na Dimuță Oana – șef-serviciu financiar contabil, d-na Năstase Valentina – referent de specialitate Compartimentul urbanism și disciplina în construcții și dl Bodîrlău Octavian – inspector Compartimentul urbanism și disciplina în construcții. Totodată, constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de doamna consilier Dinu Eugenia.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 31.01.2024 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea proceselor-verbale ale ședințelor din data de 21.12.2023 și 12.01.2024;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul al IV-lea al anului 2023 – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea sensurilor de circulație pe unele străzi din localitatea Bolintin-Vale – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (Comisia pentru administrarea domeniului public și privat și Comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare pe termen mediu și lung a serviciului de salubritate a Județului Giurgiu și acordarea mandatului special, acordat expres, reprezentantului orașului Bolintin-Vale în Adunarea Generală a Asociațiilor a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Management Eficient pentru un Județ Curat” – inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației Plan Urbanistic Zonal pentru: „Obținere avize și Autorizație de Construire imobil cu regim de înălțime parter înalt cu funcțiunea de magazin retail, realizare parcare la sol, amenajare incintă cu spații verzi plantate, sistematizare pe verticală a terenului, alei carosabile și pietonale, amplasare semnale publicitare, împrejmuire teren, bransare la utilități, rețele instalații în incintă, amplasare post de transformare, amplasare stații de încărcare mașini electrice, panouri solare, amenajare accesuri auto și pietonale, racorduri la drumurile publice, amplasare bariere acces auto, organizare lucrări de șantier”, pe terenul având NC/CF 36923, în suprafață de 12.956 mp, situat în intravilanul Orașului Bolintin-Vale, Județul Giurgiu.– inițiator Trăistaru Daniel – Primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
6. Proiect de hotărârea privind aprobarea Statului de funcții nr. 364/23.01.2024 al Spitalului orașenesc Bolintin-Vale – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (Comisia pentru învățământ/sănătate și protecție socială și privat și Comisia juridică);

Totodată, dl. primar solicită modificarea ordinii de zi în sensul introducerii suplimentar, pe ordinea de zi, a următoarelor proiecte de hotărâre:

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației faza Studiu de fezabilitate, aferente obiectivului de investiții “Amenajare sens giratoriu DJ 401A (strada Palanca) și DJ 601 (strada Partizani), oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu” inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de Urbanism și Comisia juridică) .

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Centura ocolitoare a orașului Bolintin-Vale, județul Giurgiu ” - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de Urbanism și Comisia juridică).

9. Proiect de hotărâre privind transferul cu titlu gratuit către Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere a documentației tehnico-economice (Studiu de fezabilitate și indicatorii tehnico-economici) pentru obiectivul de investiții “Centura ocolitoare a orașului Bolintin-Vale, județul Giurgiu ” - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de Urbanism și Comisia juridică).

Dl. Pintilie propune introducerea suplimentar, pe ordinea de zi, a punctului Diverse.

D-na Președinte supune la vot ordinea de zi, cu modificările solicitate, care a fost aprobată cu

unanimitate de voturi.

D-ra Secretar General supune spre aprobare procesele - verbale ale ședințelor din data de 21.12.2023 și 12.01.2024, care sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul al IV-lea al anului 2023.

D-na Dimuță: Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Oraș Bolintin Vale (Sursa A)

Veniturile bugetului local realizate în anul 2023, conform execuției bugetului local de venituri și cheltuieli, sunt în sumă de 72.012.866,34 lei, fapt pentru care, conturile de execuție ale bugetelor întocmite pe secțiuni se prezintă astfel:

- Veniturile Orașului Bolintin Vale pentru sursa A la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 64.024.987,51 lei;

- Cheltuielile Orașului Bolintin Vale pentru sursa A la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 59.755.413,54 lei;

Rezultând un excedent, pentru sursa A, la finalul trimestrului IV, în sumă de 4.269.573,97 lei.

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Oraș Bolintin-Vale (Sursa C)

-Veniturile Orașului Bolintin-Vale pentru sursa C la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 7.987.878,83 lei;

-Cheltuielile Orașului Bolintin-Vale pentru sursa C la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 5.850.613, lei;

Rezultând un excedent, pentru sursa C, la finalul trimestrului IV în sumă de 2.137.265,67 lei.

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Oraș Bolintin-Vale (Sursa E):

-Veniturile Orașului Bolintin-Vale pentru sursa E la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 0 lei;

-Cheltuielile Orașului Bolintin-Vale pentru sursa E la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 0 lei;

Rezultând un excedent, pentru sursa E, la finalul trimestrului IV în sumă de 0 lei.

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Școala Gimnazială Nr.1 Bolintin- Vale:

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Bolintin Vale la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 1.673.056,19 lei;

-Veniturile Școlii Gimnaziale Nr.1 Bolintin Vale pentru sursa E, la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 31.300,00 lei;

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Bolintin Vale pentru sursa E, la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 31.380,00 lei;

Rezultând un excedent, pentru sursa E, la finalul trimestrului IV în sumă de 0 lei.

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Școala Gimnazială Nr.1 Malu Spart:

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Malu Spart la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 530.858,08 lei;

-Veniturile Școlii Gimnaziale Nr.1 Malu Spart pentru sursa E, la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 0 lei;

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Malu Spart pentru sursa E, la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 0 lei;

Rezultând un excedent, pentru sursa E, la finalul trimestrului IV în sumă de 0 lei.

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Spitalul Orașenesc Bolintin-Vale:

-Veniturile Spitalului Orașenesc Bolintin-Vale la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 26.273.855,57 lei

-Cheltuielile Spitalului Orașenesc Bolintin Vale la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 26.600.488,84 lei

Rezultând un excedent, la finalul trimestrului IV în sumă de 326.633,27 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Liceul Tehnologic Dimitrie Bolintineanu:

-Cheltuielile Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 716.723,57 lei;

-Veniturile Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu, pentru sursa E, la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 30.116,00 lei;

-Cheltuielile Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu, pentru sursa E, la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 10.467,52 lei;

Rezultand un excedent ,pentru sursa E, la finalul trimestrului IV în sumă de 19.648,48 lei.

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Oraș Bolintin-Vale S.A.D.P.

-Veniturile S.A.D.P la finalul trimestrului III au fost în sumă de 2.433.918,44 lei;

- Cheltuielile S.A.D.P. la finalul trimestrului III au fost în sumă de 2.333.671,74 lei;

Rezultand un excedent , la finalul trimestrului III în sumă de 100.247,10 lei.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul al IV-lea al anului 2023 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind stabilirea sensurilor de circulație pe unele străzi din localitatea Bolintin-Vale.

Dl. Primar: Au fost reabilitate străzile care asigura accesul la noua bază sportivă. Partea carosabilă are o lățime ce nu permite circulația pe două sensuri, iar pentru a evita unele situații neplăcute și pentru a fluidiza traficul este necesară stabilirea unor sensuri unice de circulație. Am primit și avizul Serviciului rutier din cadrul IPJ Giurgiu.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea sensurilor de circulație pe unele străzi din localitatea Bolintin-Vale care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare pe termen mediu și lung a serviciului de salubritate a Județului Giurgiu și acordarea mandatului special, acordat expres, reprezentantului orașului Bolintin-Vale în Adunarea Generală a Asociațiilor a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Management Eficient pentru un Județ Curat”.

D-ra Secretar General: ADI ne aduce la cunoștință că a fost finalizată Strategia de dezvoltare pe termen mediu și lung a serviciului de salubritate a Județului Giurgiu și ne solicită să adoptăm hotărâre de aprobare a acesteia precum și de acordare a mandatului special, acordat expres, reprezentantului orașului Bolintin-Vale, în AGA, în sensul aprobării acestei strategii.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare pe termen mediu și lung a serviciului de salubritate a Județului Giurgiu și acordarea mandatului special, acordat expres, reprezentantului orașului Bolintin-Vale în Adunarea Generală a Asociațiilor a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Management Eficient pentru un Județ Curat” care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea documentației Plan Urbanistic Zonal pentru: „Obținere avize și Autorizație de Construire imobil cu regim de înălțime parter înalt cu funcțiunea de magazin retail, realizare parcare la sol, amenajare incintă cu spații verzi plantate, sistematizare pe verticală a terenului, alei carosabile și pietonale, amplasare semnale publicitare, împrejmuire teren, branșare la utilități, rețele instalații în incintă, amplasare post de transformare, amplasare stații de încărcare mașini electrice, panouri solare, amenajare accesuri auto și pietonale, racorduri la drumurile publice, amplasare bariere acces auto, organizare lucrări de șantier”, pe terenul având NC/CF 36923, în suprafață de 12.956 mp, situat în intravilanul Orașului Bolintin-Vale, Județul Giurgiu.

Dl. Bodîrlău: Prin documentația depusă de către dl. Daia Daniel solicită aprobare P.U.Z. și R.L.U. nr. Z5 pentru Obținere avize și Autorizație de Construire imobil cu regim de înălțime parter înalt cu funcțiunea de magazin retail, realizare parcare la sol, amenajare incintă cu spații verzi plantate, sistematizare pe verticală a terenului, alei carosabile și pietonale, amplasare semnale publicitare, împrejmuire teren, branșare la utilități, rețele instalații în incintă, amplasare post de transformare, amplasare stații de încărcare mașini electrice, panouri solare, amenajare accesuri auto și pietonale, racorduri la drumurile publice, amplasare bariere acces auto, organizare lucrări de șantier. Conform P.U.G. și Regulamentului Local de Urbanism este interzisă construirea de spații comerciale în zona de locuire individuală în clădiri de înălțime mică – L1, pentru construirea de imobilului cu funcțiunea de magazin

retail fiind necesară aprobarea unui P.U.Z. Prin prezenta documentație urbanistică ce va sta la baza aprobării investiției se propun următoarele modificări aduse reglementărilor din P.U.G:

Funcțiune propusă: U.T.R. zona IS – Instituții și servicii, Subzonă funcțională-Isc-Zonă pentru comerț în vederea realizării investiției pe imobilul având suprafața de 12.956 mp și asupra căruia se aplică exclusiv reglementările urbanistice propuse prin prezenta documentație. Descrierea succintă a investiției: comerț și prestări servicii 2366 mp(18%) din suprafața investiției, circulație pietonală și carosabilă, parcare și zonă pietoni 6351(9%), zone verzi amenajate în incintă 4124 mp(32%). Față de cele prezentate propunem Consiliului Local adoptarea unei hotărâri prin care să se aprobe documentația de urbanism P.U.Z. nr. Z5/2023.

DI. Pintilie: Unde este locația și dacă ne puteți spune ce magazin se deschide.

DI. Bodîrlău: Amplasamentul îl găsiți în documentația transmisă, iar în ceea ce privește denumirea magazinului nu vă putem spune, deoarece solicitantul a semnat un contract de confidențialitate.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației Plan Urbanistic Zonal pentru: „Obținere avize și Autorizație de Construire imobil cu regim de înălțime parter înalt cu funcțiunea de magazin retail, realizare parcare la sol, amenajare incintă cu spații verzi plantate, sistematizare pe verticală a terenului, alei carosabile și pietonale, amplasare semnale publicitare, împrejmuire teren, branșare la utilități, rețele instalații în incintă, amplasare post de transformare, amplasare stații de încărcare mașini electrice, panouri solare, amenajare accesuri auto și pietonale, racorduri la drumurile publice, amplasare bariere acces auto, organizare lucrări de șantier”, pe terenul având NC/CF 36923, în suprafață de 12.956 mp, situat în intravilanul Orașului Bolintin-Vale, Județul Giurgiu care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții nr. 364/23.01.2024 al Spitalului orășenesc Bolintin-Vale.

D-ra Secretar General: Spitalul Orășenesc Bolintin-Vale, prin adresa nr. 365/23.01.2024, solicită aprobarea Statului de funcții al unității, ce cuprinde modificările salariale survenite ca urmare a aplicării dispozițiilor O.U.G. nr. 115/2023, modificările determinate de încadrarea unor medici rezidenți în urma susținerii și promovării concursului național organizat de către Ministerul Sănătății în acest sens, modificările determinate de promovarea examenelor de grad principal de către o parte din asistenții medicali angajați.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții nr. 364/23.01.2024 al Spitalului orășenesc Bolintin-Vale care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 7 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației faza Studiu de fezabilitate, aferente obiectivului de investiții “Amenajare sens giratoriu DJ 401A (strada Palanca) și DJ 601 (strada Partizani), oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu”.

DI. Primar: De-a lungul timpului am avut discuții cu Consiliul Județean Giurgiu pentru realizarea de sensuri giratorii, mai precis a patru sensuri, iar două dintre aceste au fost deja realizate. Am agreeat cu reprezentantii CJ Giurgiu să promovăm realizarea acestui sens giratoriu pentru evitarea blocajelor, pentru sporirea capacității de circulație, reducerea accidentelor, deplasarea în condiții de siguranță a pietonilor, dar și pentru a elimina disconfortul cetățenilor care locuiesc în proximitatea respectivei intersecții și care reclama faptul ca structura rutiera actuala este degradata și se produc socuri și vibrații de către autovehiculele de mare tonaj, care le afectează locuințele. Documentația și Hotărârea consiliului local urmează să o înaintăm Consiliului Județean. Valoarea totală a investiției inclusiv TVA: 1.494.810,55 lei din care C+M 1.124.356,39 lei. Finanțarea se va face de către Consiliul Județean Giurgiu și Consiliul Local Bolintin-Vale, astfel: valoarea totală pentru Consiliul Local Bolintin-Vale este de 67.246,90 lei cu TVA și este compusă din: studii de teren 22.657,60 lei, documentații-suport și cheltuieli pentru obținere avize, acorduri și autorizații-faza DALI 8.092 lei, expertiză tehnică 11.328,8 lei, studiu de fezabilitate/documentație de avizare a lucrătorilor de intervenții și deviz general 25.168,50 lei. Valoarea totală pentru Consiliul Județean Giurgiu este de 1.427.563,66 lei cu TVA și este compusă din restul cheltuielilor din Devizul General.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației faza Studiu de fezabilitate, aferente obiectivului de investiții “Amenajare sens giratoriu DJ 401A (strada Palanca) și DJ 601 (strada Partizani), oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu” care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 8 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Centura ocolitoare a orașului Bolintin-Vale, județul Giurgiu”.

Dl. Primar: A fost finalizat studiul de fezabilitate întocmit de către CONSITRANS și am obținut avizele conform Certificatului de urbanism. Valoarea totală a investiției este de 98.202.107,07 lei cu TVA.

Dl. Pintilie: Este vorba de vechea centură?

Dl. Primar: Este același studiu de fezabilitate, dar actualizat.

Dl. Pintilie: Centura ajunge în DJ 601 pe două sensuri?

Dl. Primar: Da, practic leagă DJ 601 cu DJ 401A, în nodul rutier al autostrazii A1, la Km 30.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Centura ocolitoare a orașului Bolintin-Vale, județul Giurgiu” care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 9 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind transferul cu titlu gratuit către Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere a documentației tehnico-economice (Studiu de fezabilitate și indicatorii tehnico-economici) pentru obiectivul de investiții “Centura ocolitoare a orașului Bolintin-Vale, județul Giurgiu”.

Dl. Primar: Pentru realizarea centurii ocolitoare am ales să ne adresăm CNAIR și vom încheia un protocol pentru predare-preluare documentație în vederea implementării proiectului de către Compania Nationala.

Dl. Pintilie: N-ar fi rentabil dacă ar exista un sens giratoriu pe DJ 601?

Dl. Primar: Proiectul prevede doua sensuri giratorii, unul la racordarea în nodul rutier de la A1 și unul la intersecției cu strada Arenei, unde se afla baza sportiva. La intersecția DJ 601 este prevazuta o intersecție „T”, soluție adoptata tinand cont de spatiul disponibil.

D-na Năstase: Locul este prea mic și nu ne permite un sens giratoriu în zonă.

Dl. Pintilie: Sensurile existente sunt prea mari, să le facem mai mici. Nu cred că este necesar să le facem așa înalte.

Dl. Primar: Amprenta la sol este aceeași indiferent de înălțime. Proiectul este avizat de CNAIR, este întocmit conform normelor în vigoare.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind transferul cu titlu gratuit către Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere a documentației tehnico-economice (Studiu de fezabilitate și indicatorii tehnico-economici) pentru obiectivul de investiții “Centura ocolitoare a orașului Bolintin-Vale, județul Giurgiu” care este aprobat cu unanimitate de voturi.

#### DIVERSE

Dl. Pintilie: Nu am participat la ședința trecută, dar am văzut că nu sunt pierderi destul de mari la apă pe Bolintin-Vale însă noi suntem nevoiți să suportăm pierderile operatorului, mai precis 38%. Nu am văzut o avaria așa de mare care să justifice pierderile.

Dl. Primar: Este obligația operatorului să realizeze verificări. Investiția este a noastră dar, noi am predat-o către Apa Service pentru operare.

Dl. Pintilie: Puteți să ne spuneți care sunt termenele pentru finalizarea lucrărilor la școli? La școala Malu Spart erau doi oameni care lucrau la fațadă.

Dl. Primar: Martie sau aprilie.

D-na Stanciu: De ce s-a mărit termenul?

Dl. Primar: Sunt dispoziții de șantier care au condus la acest decalaj.

Dl. Cojocar: Vina cui aparține?

Dl. Primar: Din diferite motive: condiții meteo nefavorabile, lucrări neprevazute etc.

D-na Stanciu: Grădinița Bolintin-Vale?

Dl. Primar: S-a finalizat lucrarea, ne aflăm în procedura de recepție la terminarea lucrărilor. Am discutat și cu doamnele educatoare și probabil la 1 martie se vor muta.

Dl. Pintilie: Nu am fost la grădiniță, dar mi s-a spus că ușile se deschid spre interior.

Dl. Primar: Din câte știu eu ușile se deschid spre exterior, iar din comisia de recepție a făcut parte și reprezentantul pompierilor care nu a avut obiecții legat de acest aspect.

Dl. Pintilie: La blocul B4 nu au mai ridicat gunoiul selectiv. Nu mai avem unde să-l depozităm, iar unii locatari au renunțat să mai selecteze.

Dl. Zamfir: Voi vorbi cu firma de salubritate să remediem situația.

Dl. Pintilie: Antrenez echipa de handbal a școlii Malu Spart, iar prietenul meu, dl. Dascălu Cristi, antrenează echipa liceului. Rugămintea mea este dacă puteți să ne facilitați accesul în sala de sport de la liceu, pentru antrenament.

Dl. Primar: Nu trebuie să vă facilitez eu accesul, puteți merge oricând este disponibilă sala. Ați vorbit cu d-na Bordieru?

Dl. Pintilie: Nu. Dar nu aș vrea să cer bani copiilor.

Dl. Primar: Accesul este gratuit, nu trebuie să cereți bani copiilor. Dacă sunt elevi ai școlilor noastre nu se plătește.

Dl. Cojocar: Dacă și când se pornește lucrarea de canalizare la Malu Spart?

Dl. Primar: Procedura de achiziție publică este realizată de către operatorul regional Apa Service S.A. a ajuns într-o fază finală. După desemnarea castigatorului și semnarea contractului de proiectare și execuție, urmează semnarea contractului de finanțare. Un termen optimist de începere a lucrărilor este la sfârșitul verii.

Dl. Cojocar: Este adevărat că Primăria o să pună la punct zone bine determinate pentru calamități? Având în vedere situația conflictuală externă, consider că este un fapt de luat în seamă amenajarea unor astfel de zone, iar canalul ar fi o obținere bună.

Dl. Primar: Nu putem folosi în vreun mod apeductul, acesta este în proprietate Apelor Române și a Municipiului București. În urmă cu doi ani, împreună cu președintele CJ Giurgiu și cu d-na Elisabeta Lipă, am purtat discuții în ideea de a promova un proiect pentru o bază olimpică de canotaj pe lacul de acumulare laterala, care face parte din același obiectiv cu apeductul la care va referiți. Așa cum spuneam, acest apeduct are doi proprietari: Apele Române și Primăria Mun. București, care trebuiau să se pronunțe cu privire la acest demers. Ne-am adresat Primăriei Municipiului București, dar nu am primit răspuns la solicitarea noastră.

D-ra Secretar General: Noi avem planuri cu adăposturi în situații de calamitate transmise către ISU.

Dl. Primar: Aș dori să vă spun câteva cuvinte legat de proiectul de reabilitare energetică Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu: s-a încheiat procedura de achiziție, am semnat contractul de proiectare și execuție și am avut întâlnire de lucru cu toți factorii implicați care au cules datele necesare de la fața locului și este probabil ca în primăvara acestui an să înceapă lucrările la fostul internat și apoi la ateliere, iar în toamnă la clădirea principală a liceului. De menționat că proiectul prevede realizarea unei centrale termice proprii și astfel putem elimina pierderile pe care le avem în momentul de față, pe rețeaua de distribuție a agentului termic de la centrala orașului.

D-ra Secretar General: Am primit adresa de la Instituția Prefectului prin care ne informează cu privire la obligativitatea întocmirii rapoartelor anuale de activitate de către aleșii locali, precum și cu privire la organizarea de întâlniri periodice cu cetățenii, cel puțin o dată pe trimestru, să acorde audiențe și să prezinte în consiliul local o informare cu privire la problemele ridicate de cetățeni.

Nemaifiind alte probleme de discutat doamna președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează  
Secretar general